



ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
Κτήριο Ε4, Πολυτεχνειούπολη, Κουνουπιδιανά, 73100 Χανιά
Τηλ.: 28210 37040 Fax: 28210 37081, 37082

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
 ΧΑΝΙΑ, 13-07-2021
 ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 12592

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΗΣ 603^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 9 Ιουλίου 2021, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14.00μμ.
ΤΟΠΟΣ: Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη.
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Οι κ.κ. **Καθηγητής Μιχαήλ Ζερβάκης**, Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης Ε.Λ.Κ.Ε. Π.Κ., **Καθηγητής Κωνσταντίνος – Αλκέτας Ουγγρίνης**, Αντιπρόεδρος, **Αναπλ. Καθηγητής Παναγιώτης Παρτσινέβελος**, η **Αναπλ. Καθηγήτρια κα Αικατερίνη Μανιά**, ο **Καθηγητής Ιωάννης Παπαμιχαήλ** και ο **Καθηγητής Θεοχάρης Τσούτσος**, τακτικά μέλη.
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η **κα Σταυρούλα Τσακανέλη**, υπάλληλος ΙΔΟΧ του Τμήματος Διοικητικών Υπηρεσιών της Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης του Ε.Λ.Κ.Ε. Πολυτεχνείου Κρήτης.

Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται η **κα Αργυρώ Βαϊδάκη**, Προϊσταμένη Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης του Ε.Λ.Κ.Ε. Πολυτεχνείου Κρήτης, χωρίς δικαίωμα ψήφου.

Ο Πρόεδρος, αφού καλωσόρισε τα μέλη, μετά την διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας, κήρυξε την έναρξη των εργασιών του Σώματος.

(Οι αποφάσεις της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης είναι ομόφωνες, πλην των περιπτώσεων κατά τις οποίες μέλος της Επιτροπής φέρει την ιδιότητα του Επιστημονικού Υπευθύνου ή άλλως εμπλεκόμενου/ενδιαφερομένου στα αιτήματα, οπότε η έγκριση δίδεται κατά πλειοψηφία, πλην του ενδιαφερομένου μέλους)

ΘΕΜΑ 11^ο: Έγκριση του με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 12215/07-07-2021 πρακτικού αξιολόγησης των προτάσεων που υποβλήθηκαν στο πλαίσιο της με αρ. πρωτ.10744/14-06-2021 Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη σύναψη μίας (1) σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου με διπλ/χο Ηλεκτρολόγο Μηχανικό και Μηχανικό Υπολογιστών στο πλαίσιο υλοποίησης αναγκών του έργου με τίτλο «i-blueCulture - Καινοτόμο σύστημα 3Δ Περιήγησης εντός Ζωντανής Αναμεταδιδόμενης Υποβρύχιας Εικόνας», της Δράσης Εθνικής Εμβέλειας «ΕΡΕΥΝΩ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ – ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ Β΄ Κύκλος», του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία (ΕΠΑνεΚ)», ΕΣΠΑ 2014-2020, με επιστημονικά υπεύθυνο τον Καθηγητή κ. Κωνσταντίνο Μπάλα και κωδικό έργου ΕΛΚΕ 82247.

Ο Πρόεδρος θέτει υπ' όψη των μελών το με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 12215/07-07-2021 πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης των προτάσεων που υπεβλήθησαν στο πλαίσιο της με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 10744/16-06-2021 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος (ΑΔΑ: Ω01Κ469Β6Ν-827) για την σύναψη μίας (1) σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου με διπλ/χο Ηλεκτρολόγο Μηχανικό και Μηχανικό Υπολογιστών στο πλαίσιο υλοποίησης αναγκών του έργου με τίτλο «i-blueCulture - Καινοτόμο σύστημα 3Δ Περιήγησης εντός Ζωντανής Αναμεταδιδόμενης Υποβρύχιας Εικόνας», της Δράσης Εθνικής Εμβέλειας «ΕΡΕΥΝΩ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ – ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ Β΄ Κύκλος», του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία (ΕΠΑνεΚ)», ΕΣΠΑ 2014-2020, με επιστημονικά υπεύθυνο τον Καθηγητή κ. Κωνσταντίνο Μπάλα και κωδικό έργου ΕΛΚΕ 82247.

Σύμφωνα με το πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης, συσταθείσας δυνάμει της με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 10737/14-06-2021 (ΑΔΑ: ΨΗΨ5469Β6Ν-ΙΕΨ) πράξης, στο πλαίσιο της υπό εξέταση πρόσκλησης υποβλήθηκε εμπρόθεσμα μία (1) πρόταση και συγκεκριμένα, η κάτωθι:

1) αρ. πρωτ. 11526/29-06-2021

Η επιτροπή, αξιολόγησε την υποψηφιότητα σύμφωνα με τους όρους και τα κριτήρια της πρόσκλησης και βρήκε αυτήν σύμφωνη με το σύνολο των απαιτούμενων προσόντων – κριτηρίων που τίθενται σε αυτήν.

Ειδικότερα, ο υποψήφιος είναι διπλωματούχος Ηλεκτρονικός Μηχανικός και Μηχανικός Υπολογιστών, κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος ειδίκευσης σε αντικείμενο συναφές με τα οριζόμενα στην πρόσκληση και διαθέτει την απαιτούμενη εργασιακή εμπειρία. Λόγω πλήρωσης του συνόλου των απαιτούμενων προσόντων της πρόσκλησης, ο υποψήφιος κλήθηκε σε προφορική συνέντευξη, κατόπιν έγγραφης ενημέρωσής του, την Τρίτη 06/07 και ώρα 11:00 πμ, η οποία πραγματοποιήθηκε μέσω τηλεδιάσκεψης, λόγω των έκτακτων συνθηκών της επικαιρότητας. Κατά την κρίση της επιτροπής, ο υποψήφιος υποστήριξε σε προφορικό επίπεδο την επιστημονική του κατάρτιση και εμπειρία αναφορικά με την κατανόηση εννοιών σε αντικείμενο συναφές με την ανάπτυξη ηλεκτρο – οπτικών συστημάτων ψηφιακής φασματικής απεικόνισης και σύμφωνων και ασύμφωνων πηγών φωτός υψηλής ισχύος.

Μετά την ολοκλήρωση της συνέντευξης, η επιτροπή συνήλθε εκ νέου προκειμένου να βαθμολογήσει συνολικά την πρόταση:

Αρ. Πρωτ. Πρότασης	Βαθμολογία ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ 1	Βαθμολογία ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ 2	Βαθμολογία ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ 3	Βαθμολογία ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ 4	Βαθμολογία ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ 5	Προτεινόμενη σειρά Κατάταξης/ Συνολική Βαθμολογία
11526/2021	22,56 %	20 %	25 %	5 %	20 %	(1 ^{ος}) 92,56 %

Κατόπιν αυτών, η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης, εγκρίνει ως έχει το ως άνω, με αριθμό πρωτοκόλλου 11526/29-06-2021 πρακτικό αξιολόγησης και τον σε αυτόν περιλαμβανόμενο πίνακα βαθμολογίας και προτεινόμενης σειράς κατάταξης και εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο για την υπογραφή της ακόλουθης σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου με τον υποψήφιο με αρ. πρωτ. πρότασης 11526/29-06-2021:

Αντικείμενο: Ο/Η υποψήφιος/α θα απασχοληθεί σε εργασίες ανάπτυξης, σχεδιασμού, τοπολογίας και μεθοδολογίας ενός δικτύου αισθητήρων, καμερών και συστημάτων ασύρματης αναμετάδοσης για την δημιουργία ενός συστήματος εικονικής πραγματικότητας πραγματικού χρόνου με σκοπό την ψηφιοποίηση υποθαλάσσιων μνημείων.

Η διάρκεια της προς υπογραφή σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου, ορίζεται σύμφωνα με τους όρους της πρόσκλησης σε δώδεκα (12) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης με δυνατότητα παράτασης ή ανανέωσης με σύγχρονη παράταση του φυσικού ή/και οικονομικού αντικειμένου έως την λήξη του έργου, ή έως την λήξη τυχόν παρατάσεων του. Η ανανέωση πραγματοποιείται μετά από αίτημα του Επιστημονικά Υπευθύνου και σχετική απόφαση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης, εφόσον υπάρχει η απαιτούμενη πίστωση στο έργο και εφόσον έχει προβλεφθεί το κόστος της απασχόλησης στην αντίστοιχη κατηγορία αμοιβών του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του, με αμοιβή 34.440 € συμ/νου ΦΠΑ και όλων των νόμιμων κρατήσεων από τον προϋπολογισμό της κατηγορίας δαπάνης «Δαπάνες προσωπικού» του έργου, ενώ ως τόπος εργασίας ορίζεται το εργαστήριο Ηλεκτρονικής της Σχολής Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Μηχανικών Υπολογιστών του Πολυτεχνείου Κρήτης.

Ακριβές απόσπασμα εκ των πρακτικών της 603^{ης} Συνεδρίασης
Χανιά, 13 Ιουλίου 2021

Ο Πρόεδρος
της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης
Ε.Λ.Κ.Ε.

Η Γραμματέας

Καθηγητής Μιχαήλ Ζερβάκης
Αντιπρύτανης Έρευνας και Δια Βίου
Εκπαίδευσης

Στουρούλα Τσακανέλη